
 

                                                                                 
 
 

Notulen derde vergadering ouderraad: 10-01-2024  
Basisschool de Ontdekking schooljaar 2023-2024  

  
 

1. Opening  
 

Opening door de voorzitter om 20:00 uur 
Aanwezig: Bregje, Carla, Rianne, Wilke, Anja, Karlijn, Kim, Laura, Marieke van Opijnen, 
Nathalie, Marijke, Marloes, Marieke van Loon  
Afgemeld: Suzanne, Iris, Cindy, Paula, JB, Ineke, Robin, Nicole, Antoinet, Seniz, Tamara 
  
 2. Notulen vorige vergadering  
  / 
 3. Binnengekomen post  
  / 
 4. Mededelingen en binnengekomen agendapunten  
 • Terugkoppeling GOV van 11 december 2023 
  Wilke en Rianne zijn naar de GOV geweest en hebben een rondleiding door de 

Toorts gehad. De St. Jozef en De Ontdekking komen overeen wat betreft activiteiten 
en hoe dit aangepakt wordt. De Albert Schweitzer heeft vanaf dit schooljaar geen 
vrijwillige ouderbijdrage meer. De school bekostigd daar de activiteiten. De Albert 
Schweitzer valt niet onder Liemers Novum. De precieze reden dat er geen 
ouderbijdrage meer is, is niet bekend. 

  De discussie over sponsoring komt naar aanleiding hiervan weer naar boven. In 
hoeverre kunnen we wel gebruik gaan maken van sponsoring, zonder 
tegenprestatie? Wilke en Rianne nemen dit punt mee naar een overleg met Elviera.   

 • Stemming over evenementen kleding 
  Het gaat hierbij om pietenpakken en carnavalspakken. De pakken zijn aangeschaft 

met budget uit de ouderbijdrage. Er komen weleens leenverzoeken binnen voor deze 
pakken. De stemming of we hiermee akkoord gaan is vanuit de vorige vergadering 
naar vandaag doorgeschoven. Er is een meerderheid van leden aanwezig dus er kan 
gestemd worden.  
Resultaat: 11 stemmen tegen uitlenen en 2 stemmen voor (mits er borg gerekend 
wordt) 
Conclusie: de pakken worden niet uitgeleend.  

 • Hulp gevraagd voor schaaktoernooi 
 - vrijdag 23 februari (na 12:30 opbouwen met Bennie) 
          Anja (vanaf 13.00), JB 
 - zaterdag 24 februari (10:00-17:00 verzorgen van hapjes  

     en drankjes).  
          Rianne, Marieke van Loon, Iris, Carla, ouders van schakers 
 - zaterdag 24 februari (rond 17:30 opruimen) 

   De aanwezige ouders 
 • Ledenwerving nieuw schooljaar 



  Eind van het schooljaar vertrekken er 9 leden. Na overleg wordt er besloten dat een 
bericht op Social Schools geplaatst gaat worden voor ledenwerving. Voordeel van 
een bericht op Social Schools is dat je iedereen bereikt. Belangrijk is om duidelijke 
informatie in het bericht te zetten over wat er van een lid verwacht wordt. Als er 
ouders interesse tonen worden ze uitgenodigd door het bestuur voor een gesprekje 
om te kijken of de verwachtingen overeen komen. Rianne en Marieke stellen een 
bericht op voor Social Schools.   

 • Aanschaf bekers en kannen 
  Beide zijn aangeschaft. Kim, Rianne en Marieke van Opijnen gaan de OV kast onder 

handen nemen en een goede plek voor de bekers en kannen creëren. De bekers en 
kannen blijven dus niet in de klassen, maar worden steeds opgeborgen in de OV 
kast. Er wordt nog wel aangegeven dat er wel een duidelijke afspraak gemaakt moet 
worden met de leerkrachten dat ze op een genoemd tijdstip wel klaar zijn met 
drinken. Zo is er nog gelegenheid om de bekers af te wassen en op te bergen.   

 • Inventarisatie ideeën feestweek 
  Er worden een aantal ideeën aangedragen:  
  Springkussenfestival  

KlankenKaravaan (muziek- en dansworkshops) 
Elke klas een eigen kleur/land/thema 
Frietkar 
Mocht je nog ideeën hebben kun je deze naar de OV-mail zenden en dan worden ze 
meegenomen in het lijstje.   
  

 5. Financiën/Begroting  
Inkomsten uit de ouderbijdrage gaan we aardig halen. Er zijn extra inkomsten door de 
verkoop van de kerststollen! De drinkkannen zijn voor de helft door school betaald. Er 
is geen financiële bijdrage voor de decoratiecommissie. Daar dient school zelf voor te 
zorgen. 
Machtigingen ouderbijdrage: de ingevulde machtiging blijft geldig en hoeft niet elk jaar 
opnieuw ingevuld te worden door ouders (ook niet bij wijziging bedrag). Bregje heeft 
hierover navraag gedaan bij de bank.  
Al met al lopen we financieel gezien netjes, maar een buffer opbouwen is verstandig.  
   

 6. Komende activiteiten:  
  Carnaval: het loopt. Henri komt weer voor de muziek zorgen.  
  
 7. Evaluaties:  

Sinterklaas: goed verlopen, fijne feedback vanuit het team ontvangen. De kinderen 
waren blij met de cadeautjes. Puck en Co deelt vanaf nu mee in de kosten voor 
Sinterklaas aangezien zij er ook gebruik van maken.   
Kerst: de communicatie/samenwerking met het team/studenten liep niet zo soepel. 
De verwachtingen tussen de kerstcommissie en team/studenten waren niet gelijk. 
Een belangrijk punt om mee te nemen naar andere samenwerkingen is om vooraf 
duidelijk de verwachtingen naar elkaar uit te spreken. De kerstavond was 
daarentegen wel erg geslaagd. De kinderen hebben genoten. Kerst wordt de 
volgende vergadering verder geëvalueerd. Dan is de evaluatie van het team ook 
binnen.  

 
 8. Rondvraag:  
  Mededeling: Robin en Bregje zullen tot het einde van het schooljaar samen de functie 

van penningmeester vervullen. Het kan dus zijn dat je soms contact met Robin hebt 
en soms met Bregje.  

  
 9. Sluiting en tevens afscheid Bregje en Marloes  
            Voor de leden die niet aanwezig waren bij de kerstborrel staat het kerstgeschenk nog 



klaar om mee te nemen.  
Dit is de laatste vergadering van Marloes bij de OR. Wij wensen je heel veel 
succes met je nieuwe opleiding en bedankt voor je inzet bij de OR! Fijn om te 
horen dat je nog beschikbaar bent voor de ouderhulp waar dit mogelijk is! 

 
 
Volgende vergadering is gepland op: 7 maart 2024 om 20:00 uur  
Notulist: Suzanne 
 


